

大紅大紫 迎元宵節



■模特兒戴上Bulgari紫色絲巾，分外優雅。 攝：陳衡坤

明天就是年十五元宵佳節，即是中國情人節，大家一定想用短來的利是買些禮物送給愛人，不過究竟買甚麼好呢？在這個喜氣洋洋的佳節，不妨選擇紅色及紫色的時裝、手袋，或電子產品，切合新春時節，祝願大家「紅」運當頭。

文：吳綺雯



■ Nikon Coolpix L810

心心相印 有影皆雙

有了潮色新相機，你跟愛侶就可以天天拍照，有影皆雙，形影不離。兩口子自拍，心心相印。紅色版的COOLPIX L810，配備1,614萬有效像素CCD影像感應器及26倍光學變焦尼爾鏡頭，焦距範圍極廣，從22.5mm廣角至585mm超遠攝，更具有全新光學鏡片移動減震（VR）技術。它亦沿用COOLPIX L系列一直深受歡迎的設計，配置符合人體工學的手握設計及側面變焦操控，令相機表現更卓越，更支援Eye-Fi無線記憶卡，影像可透過無線傳輸存入電腦，是送給男朋友的恩物。

通訊無限 路路亨通

有了潮色新手機，你跟愛侶日日通訊，同台的SMS無限，以及現在的Whatsapp流行，有甚麼問題，即拿起手機都分分精神，打個電話問個明白。沒想到，有紫色的手機，這部hTC Rhyme擁有時尚典雅外形，融合鮮明色調，梅子般的胭脂紅（Plum）及專屬的手機配件，包括多功能自動配對藍牙底座、hTC Rhyme Charm閃燈顯示吊飾及防糾結有線耳機，讓你自在地表現出個性化的自我，同時凸顯別樹一格的時尚品味。



■ hTC Rhyme

相贈至愛 袋袋平安



■ MCM Sweet Ivana 攝：吳綺雯

對於女士們，手袋是配襯時裝不可或缺的隨身物，如送一個手袋子愛人，既能投其所好，又有好意頭，寓意袋袋平安。

首先，TUMI的春天系列以經典暖色系上繽紛色調，當中的Voyageur在春季改頭換面，其Ceylon Pink桃紅色非常吸引，時尚設計元素包括環形拉鏈扣、皮革鑲邊鏡子、加工皮革手把及行李牌，全新的輕巧尼龍素材，是旅行便攜良伴。



■ TUMI Voyageur



■ Bulgari Monete系列 攝：陳衡坤

Bulgari Monete系列就像寶石的鑲座，這大型圓幣上雕了一個年輕女性頭像，戴着可愛的髮飾和時髦的珠寶；在日間手袋上貴重地嵌在雙編織的金屬扣把裡；在晚宴袋款上，則轉為珠寶鎖扣。

在即將到來的歡愉假日裡，MCM的Sweet Ivana珠光漆皮系列，帶來閃耀的全新設計。Sweet Ivana系列靈感源自品牌頗為暢銷的Ivana Patent漆皮手袋系列，這個系列以雅麗深邃的用色和壓紋，將漆皮配飾固有的過分張揚充分收斂，換以十分自然清新色調：朱紅、紫羅蘭、淺粉及香檳色，再量染上漆皮材質特有的珍珠色澤，令人珍視賞玩。



■ Lancel

至於Lancel的經典系列的最新設計，包括Daligramme, L'Angele by Lancel, Brigitte Bardot, Premier Flirt, Adjani, Baby BaLancel, L'Amante及Elsa Sellier等，其匠心獨運的工藝與獨一無二的時尚品味彰顯無遺。

傲視同裙 褲甲天下



■ Versace

在元宵佳節，穿上紅色及紫色的衣裳，在佳節花燈籠下，分外注目。所以，買一件紅色的上衣，或紫色的裙，令你的伴侶傲視同裙、褲甲天下。

在2012年春夏，Weekend by Max Mara披上了華麗盛放的鮮花、非洲民族風情和性感牛仔服裝織成的絢麗色彩。Pennyblack 2012年春夏系列結合夏日色彩與繽紛色調。綠寶石、紫水晶、黃玉等寶石閃爍色調灑滿霓裳，或以單色現身，或化為斑駁色彩，為簡約現代線條注入驚喜。



■ Pennyblack 攝：江韶聰



■ Weekend by Max Mara 攝：江韶聰



■ H&M女裝造型剪裁細緻流麗



■ MONKI春裝色彩鮮艷 攝：吳綺雯

斯斯本身是學油畫專業的，曾任職電視台美術部管理層，亦愛好鑽研玄學風水、形象包裝，由於經常幫助朋友化解疑難雜症，漸漸累積了一定的戰績，如今請他在同大家分享，大家可透過真實事例，學到一些簡單風水常識。

yukkongsir@yahoo.com.hk

舊曆正月，仍一聲不響投入工作。她頻繁出外尋找投資項目，卻不幸在第一次出差途中撞車身亡。堅叔痛心疾首，不過阿宜的「安慰」很快就平復他的心情，於是與她共築愛巢，同時將工廠頂讓給朋友，把資金投入股市，可惜一場金融風暴令她盡失身家。見時勢已失，阿宜攜足銀兩便捨他而去。

火土燥熱的命局以食神生財為用，得運時可以叱咤風雲，一旦過比劫或印投大運，便容易剋妻損財。堅叔的結局固然歸咎於感情缺失，但看過八字後會赫然驚嘆，原來一切冥冥中早有定數。

文：勞斯

生肖

鼠 你不是十項全能的人，是時機給自己一個作息時候，要量力而為，免得苦了身體。

牛 強勁的貴人運，得心應手，這周要好好把握良機，但切忌急功近利，得不償失。

兔 諸事不宜，宜靜思而後動，勿衝動。財運大不宜，小心投資賭博。

龍 小心損友，一切投資生意暫緩，勿心急。俗話財不入急門，是有其原因的。

馬 人緣感情運大旺，未有對象的可望這週上心儀對象，但要打開心扉，接受新戀情。

羊 先難後易之象，凡事以和為貴，一切呈吉象，財運、人緣皆旺，屬運來的春天。

雞 平平穩穩，這星期應多計劃將來，為長遠的路作出周詳的準備，勿浪費光陰。

狗 家人投訴，聚少離多。人緣旺極，多應酬多約會，要留意作息睡眠。

塔羅星座

鼠 抽到吊人牌的你們，這周心裡總不是味兒，恐怕將會有不如意事發生。

牛 這星期會為工作上的事宜而忙上一整天，戰車牌的出現並不簡單哩！

天 這星期將有機會遇上生命中的貴人，他絕對能帶給你重大的轉捩點。

水 愛情路上滿希望，節制牌的出現令到你們更守望相助，更愛惜對方。

財 財運高掛因為抽到了代表財富的女皇牌，還要是女貴人來的哩！

命 命運之輪牌出現，令你這周有點奔波勞碌的感覺，事事未滿意的情緒。

魔 魔鬼牌的出現，留意工作上的人事變動，小人往往在這時候令到你措手不及。

喜 這周會遇上好久不見的老朋友，魔術師牌的出現會為你帶來強勁的人緣運。

力 力量牌的出現往往是要說給你知努力是必須的，但同時都要有耐性。

喜 喜歡刺激的你們，這周絕對合適你們了，因為塔羅的出現來得真激烈。

很 很開心這星期出現了太陽這張牌，因為它會帶給你們無限的溫暖及希望。

話說風水

一子錯

舊曆正月，仍一聲不響投入工作。她頻繁出外尋找投資項目，卻不幸在第一次出差途中撞車身亡。堅叔痛心疾首，不過阿宜的「安慰」很快就平復他的心情，於是與她共築愛巢，同時將工廠頂讓給朋友，把資金投入股市，可惜一場金融風暴令她盡失身家。見時勢已失，阿宜攜足銀兩便捨他而去。

火土燥熱的命局以食神生財為用，得運時可以叱咤風雲，一旦過比劫或印投大運，便容易剋妻損財。堅叔的結局固然歸咎於感情缺失，但看過八字後會赫然驚嘆，原來一切冥冥中早有定數。

文：勞斯